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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

  

Στο πλαίσιο της 65
ης

 Συνόδου Πρυτάνεων και Προέδρων Δ.Ε. των Ελληνικών 

Πανεπιστημίων που πραγματοποιήθηκε στις 22-23 Οκτωβρίου 2010 οργανώθηκε 

παράλληλο πρόγραμμα για τις κυρίες-συζύγους των Πρυτάνεων και Αντιπρυτάνεων με  

επίσκεψη στην παλιά πόλη του Ρεθύμνου συνοδευομένων από τη σύζυγο του Πρύτανη 

του Πανεπιστημίου Κρήτης κ. Βαρβάρα Τερζάκη  και την αναπληρώτρια προϊσταμένη της 

Διεύθυνσης Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων κ. Μαρία Παπαδάκη. 

  Η  κ. Αναστασία Πλούταρχου  τις ξενάγησε στο Ιστορικό και Λαογραφικό 

Μουσείο Ρεθύμνης και κατόπιν η κ. Σοφία Κατόπη τούς υποδέχτηκε στο Κέντρο 

Σύγχρονης Τέχνης του Δήμου Ρεθύμνης.  

             Επίσης, η  Πρόεδρος του Λυκείου Ελληνίδων Ρεθύμνης κ. Ιωάννα Βαλαρή και το 

Διοικητικό Συμβούλιο τις καλωσόρισε με πλούσια κρητικά εδέσματα και τις ξενάγησε στο 

χώρο του Λυκείου.  

             Ο Πατήρ Μύρων, Ηγούμενος της  Μονής Αρκαδίου τις καλοδέχτηκε και ο 

Πατήρ Παρθένιος Τσιλιμπόκος εξιστόρησε τα γεγονότα του Ολοκαυτώματος της ιστορικής 

Μονής.  

             Στο Μοναστήρι του Σωτήρα Χρηστού, στις Μαργαρίτες, ο Πατήρ Γεράσιμος  

παρέθεσε γεύμα με την παρουσία του Πανασολογιότατου κ.κ. Άνθιμου, του Προέδρου 

Κρητών Ορωπού κ. Αντώνιου Γιαννουλάκη,  με τις ευλογίες του Σεβασμιότατου 

Μητροπολίτη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ.κ. Ευγένιου, ο οποίος ευλόγησε την τράπεζα 

και συνέφαγε μαζί τους.   Επίσης, ο Σεβασμιότατος κ.κ. Ευγένιος πρόσφερε στις συζύγους 

των Πρυτάνεων και Αντιπρυτάνεων βιβλία και cd με εκκλησιαστική μουσική, ως 

αναμνηστικό δώρο. Οι φιλοξενούμενες με ενθουσιασμό και χαρά επέστρεψαν στο 

ξενοδοχείο τους.  

Τέλος, η Σύνοδος έκλεισε το βράδυ του Σαββάτου με παράθεση δείπνου από τον Γενικό 

Γραμματέα Περιφέρεια Κρήτης, κ. Αθανάσιο Καρούντζο, στο Αγρόκτημα Αgreco όπου 

διασκέδασαν με τους καλλιτέχνες κ.κ. Γ. Ξυλούρη, Μ. Σαλούστρο, κ. Φουντουλάκη  μέχρι 

πρωίας. Κατά τη διάρκεια της βραδιάς αυτής είχαν την ευκαιρία να δουν κρητικούς χορούς 

από το  χορευτικό συγκρότημα του Συλλόγου «Ερωφίλη» της κ. Πόπης και Γιάννης 

Κρυοβρυσανάκη. Στο δείπνο παρευρέθησαν ο Υφυπουργός Παιδείας και Δια βίου 

Μάθησης και Θρησκευμάτων κ. Ιωάννης Πανάρετος,  ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης και 

Αυλοποτάμου κ.κ. Ευγένιος, ο Γενικός Αστυνομικός Διευθυντής Κρήτης κ. Φώτιος 

Γεωργόπουλος, ο Αστυνομικός Διευθυντής, Ταξίαρχος, κ. Εμμανουήλ Παραβολιδάκης, η 

Βουλευτής Ρεθύμνου κ. Όλγα Κεφαλογιάννη, ο Πρόεδρος του ΤΕΙ κ. Ευάγγελος 
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Καπετανάκης και η Προϊσταμένη της Γενικής Διεύθυνσης Διοικητικών και Οικονομικών 

Υπηρεσιών του Π.Κ. κ. Στέλλα Παπαδάκη-Τζεδάκη και ο νομικός σύμβουλος του 

Πανεπιστημίου Κρήτης κ. Ιωάννης Σουφαλιδάκης  κ.α. 

 

 

Επισυν. : Φωτογραφίες 

Φωτογραφία 415 Επίσκεψη συζύγων στη παλιά πόλη  

Φωτογραφια 472 Καλλιτέχνες στο Aγρόκτημα Αgreco  

Φωτογραφία 480 Στο Agreco 

Φωτογραφία 433 Επίσκεψη στο Λύκειο Ελληνίδων 

Φωτογραφία 408 Επίσκεψη στις Μαργαρίτες  

Φωτογραφία 440 Επίσκεψη στο Αρκάδι  
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